
SITTING PRETTY

C A T A L O G U E

BESPOKE EVENT DESIGN



Elevate your event with our luxury furniture and
décor hire! Whether it’s a corporate gathering or a

lavish wedding, our high-end pieces bring
sophistication to every occasion. Leave a lasting

impression on your guests with our exquisite
selection and exceptional service.

Our  Service
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s 1 -3Furniture: ottomans & Benches

4-6Furniture: Occasional Chairs

7-8Furniture: Couches

9-10Furniture: Side Tables

11-12Furniture: Coffee tables

13
Furniture: Cocktail Counters, Tables, Bar
Structures & Conversational Pods

14Plints

15Arches, Gazebo’s, Cabana’s & Umbrellas

WWW.SITTING-PRETTY.CO.ZA 
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s 16-17Carpets

18Scatter Cushions & Blankets

19Lighting, Platforms & Stages

20Basket Pendants & Macrame

21Macrame & Baskets

22Lawn Games

23-29Candle Holders, Cylinders & Lanterns

30-40Flower Vases

WWW.SITTING-PRETTY.CO.ZA 
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s 41Champagne coolers & Buckets

41-42Candy Buffet & Cake Stands

43-44Underplates & Serviettes

45Glassware & Cuttlery

46Eales, Chalkboards & Frames

47Miscellaneous

48-51Lounge Pockets

WWW.SITTING-PRETTY.CO.ZA 



BOHO CREAM ROUND
OTTOMAN X2
R250.00 excl. VAT

F U R N I T U R E :  O T T O M A N S  &  B E N C H E S

BOHO CREAM SQUARE
OTTOMAN X2
R250.00 excl. VAT

SQUARE JUTE FLOOR
CUSHION X2

R250.00 excl. VAT

SQUARE JUTE POUFFE X2
R250.00 excl. VAT

WHITE PALLET OTTOMAN
GREY CUSHION X6 (4 SEATER)

ROPE OTTOMAN WITH
GREY SEAT CUSHION  X4

GREY DEEP BUTTON
OTTOMAN LARGE X2

HALO MODULAR GREY
OTTOMAN X1

GREY OVAL OTTOMAN X3

R350.00 excl. VAT R250 excl. VAT

R450.00 excl. VAT R450.00 excl. VAT
R300.00 excl. VAT

WHITE OTTOMAN X1 PHOENIX BENCH X2 ELLARIA WOODEN-NATUARAL
ROUND OTTOMAN X2

R250.00 excl. VAT

R250 excl. VAT R330.00 excl. VAT
R350.00 excl. VAT
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SINGLE GREY OTTOMAN X2
R80.00 excl. VAT

F U R N I T U R E :  O T T O M A N S  &  B E N C H E S

OLIVE OTTOMAN X2

R150.00 excl. VAT

BLACK VELVET OTTOMAN X1

R450.00 excl. VAT

GREY VELVET BENCH X2
R350.00 excl. VAT

GREY BODEGA OTTOMAN X1

CHARCOAL DEEP BUTTON
OTTOMAN X2

GREEN VELVET OTTOMAN X1 DEEP BUTTON VELVET GREEN
OTTOMAN X2

OLIVE GREEN SQUARE
OTTOMAN X1

R350.00 excl. VAT

R250.00 excl. VAT
R450.00 excl. VAT R250.00 excl. VAT

AVA DAYBED GREY X1 HALO MODULAR BEIGE
OTTOMAN X2

LIGHT GREY BENCH X1

R650 excl. VAT
R450.00 excl. VAT

R550.00 excl. VAT

R250.00 excl. VAT

2



R100.00 excl. VAT

R350.00 excl. VAT
WHITE PALLET OTTOMAN
BLACK CUSHION X2 (4 SEATER)
R350.00 excl. VAT

F U R N I T U R E :  O T T O M A N S  &  B E N C H E S

LEATHER OTTOMAN X1
R400.00 excl. VAT

R350.00 excl. VAT

LEATHER SQUARE 
OTTOMAN X2

FRENSH BENCH X2 RATTAN BENCH X2
R400.00 excl. VAT
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R100.00 excl. VAT

MUSTARD SQUARE 
OTTOMAN X2

SINGLE DELF OTTOMAN X2 SINGLE WHITE OTTOMAN X8

R80.00 excl. VAT

LOOPY OTTOMAN - NATURAL X2

R320.00 excl. VAT

TIERED BOUCLE OTTOMAN -
LIGHT NATURAL X2

R400.00 excl. VAT

STARYA BED END BENCH
NATURAL X2

R375.00 excl. VAT



MONZ ARM CHAIR X2 NATURAL ARM CHAIR X2

R350.00 excl. VAT

F U R N I T U R E :  O C C A S I O N A L  C H A I R S

CAMILLA TUB CHAIR X2
R350.00 excl. VAT R250.00 excl. VAT

WHITE GREY CHAIR X1
R300.00 excl. VAT

STONE CHAIR X2 WHITE MALAWIAN CHAIR
X2

WHITE OCCASIONAL X2
CHAIR

LIGHT GREY CHAIR X2 GREY VELVET BAR CHAIR
X12

R350.00 excl. VAT R200 excl. VAT

R250.00 excl. VAT R250.00 excl. VAT R85.00 excl. VAT

BODI SHERPA WHITE 
CHAIR X2

WHITE VIVA BARSTOOL
X43

WHITE WIMBLEDON CHAIRS X120

R350.00 excl. VAT
R45.00 excl. VAT R25.00 excl. VAT
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ROUND ARM CHAIR X1 BLACK VIVA BARSTOOL
X19

ZHURI GREY VELVET CHAIR 
X2

BLACK MALAWIAN CHAIR
X2

BLUSH ARM CHAIR X2
R350.00 excl. VAT

R350.00 excl. VAT

F U R N I T U R E :  O C C A S I O N A L  C H A I R S  

R300.00 excl. VAT R45.00 excl. VAT

R200.00 excl. VAT
CHARCOAL SUEDE CHAIR
X2

TURQUOISE SHELL CHAIR X2

SCALLOPED ARM CHAIR X2 MAUVE VELVET CHAIR X2

R250.00 excl. VAT R250 excl. VAT

R350.00 excl. VAT R350.00 excl. VAT

MALAWIAN CHAIR X12 WOODEN CROSS-BACK
CHAIR X170

WINA TUB CHAIR X2

R225 excl. VAT
R55.00 excl. VAT

R250.00 excl. VAT
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MUSTARD SHELL CHAIR X6RUST OCCASIONAL CHAIR
X2

GREEN VELVET RESTING
CHAIR X2
 R300.00 excl. VAT

TAN CROSS CHAIR X2
R300.00 excl. VAT

F U R N I T U R E :  O C C A S I O N A L  C H A I R S

R300.00 excl. VAT R250.00 excl. VAT

GREEN VELVET BAR CHAIR
X12

GREEN VELVET CHAIR X2
 R85.00 excl. VAT R250 excl. VAT

SUTTON ARM CHAIR 
KHAKI X2 R350 excl. VAT

ACAPULCO CHAIR BLACK X2
R300 excl. VAT
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HARPER BARSTOOL WHITE X12
R75 excl. VAT



DAYBED – WHITE
CUSHIONS X2 (6 SEATER)

R55.00 excl. VAT

NATURAL COUCH X1  LIRA LUXE DAYBED WHITE X2LIBBY DAYBED NATURAL X4

CAROLINE SOFA X2

STONE QUEEN ANNE COUCH X1
R650.00 excl. VAT

R1,050.00 excl. VAT

F U R N I T U R E :  C O U C H E S  

R1,050.00 excl. VAT

R1,050.00 excl. VAT
CURVED DAYBED – OATMEAL
X2

REHANNA SOFA X2

DAYBED – GREY CUSHIONS
X1 (6 SEATER)

R1,050.00 excl. VAT R1,050.00 excl. VAT

R750.00 excl. VAT R750.00 excl. VAT

MALAWIAN 2 SEATER X2  RATTAN SOFA X1 KUBU BENCH X2

R400 excl. VAT R850.00 excl. VATR950.00 excl. VAT

R1,050.00 excl. VAT
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GREY & WOODEN DAYBED X2 GREY TWO SEATER COUCH
X2

F U R N I T U R E :  C O U C H E S  

R1,050.00 excl. VAT

MODERN BLACK COUCH X1
R950.00 excl. VAT

VELVET GREEN DAYBED X1 VELVET BURGUNDY COUCH X1
R1,050.00 excl. VAT R1,050.00 excl. VAT

AMBER COUCH X1
R1,050.00 excl. VAT

R650.00 excl. VAT
VELVET MAUVE COUCH X1
R1,050.00 excl. VAT
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BLUSH PINK COUCH X1
R950.00 excl. VAT



GREY WOODEN SIDE TABLE X2

GOLD SIDE TABLE X2
R150.00 excl. VAT

R150 excl. VAT
WHITE HOUR GLASS SIDE TABLE
X2 R200.00 excl. VAT

GREY METAL SIDE TABLE  X2
R150.00 excl. VAT

BRASS GOLD SIDE TABLE X2
R150.00 excl. VAT

NATURAL BOHO SIDE TABLE X2
R150.00 excl. VAT

KANE NATURAL SIDE TABLE X2
R200.00 excl. VAT

BRASS SIDE TABLE X2
R150.00 excl. VAT

MODERN WHITE SIDE TABLE X2
R150.00 excl. VAT

F U R N I T U R E :   S I D E  T A B L E S

MODERN  RIBBED BEIGE  SIDE
TABLE X2
R200.00 excl. VAT

MODERN NATURAL SIDE TABLE X2
R150.00 excl. VAT
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HOUR GLASS OLIVE GREEN
SIDE TABLE X2
R200.00 excl. VAT



F U R N I T U R E :  S I D E  T A B L E S

SQUARE WOODEN SIDE TABLE 
X2

GOLD DRINKS TROLLEY  X1
R300.00 excl. VAT

MODERN BLACK DRINKS 
TROLLEY X1 R300.00 excl. VAT

BLACK METAL & WOOD SIDE 
TABLE X2 R150.00 excl. VATR150.00 excl. VAT

BLACK METAL & WOOD SIDE
TABLE (SQUARE) X 2
R150.00 excl. VAT

ROUND WOODEN SIDE TABLE X2
R150.00 excl. VAT

RILEY SIDE TABLE X2
R150.00 excl. VAT
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F U R N I T U R E :  C O F E E  T A B L E S

SUMO COFFEE TABLE
WHITE X2 R250  excl. VAT

BLACK BOHO COFFEE 
TABLE X1 R250 excl. VAT

MODERN WHITE COFFEE X3
TABLE R250 excl. VAT

MARBLE COFFEE TABLE X1
R200 excl. VAT R250 excl. VAT

NATURAL BOHO COFFEE 
TABLE X2

RILEY COFFEE TABLE X1
R250  excl. VAT

MOROCCAN NESTING 
TABLE X1 R200 excl. VAT

DARK NATURAL WOOD COFFEE
TABLE X1 R200 excl. VAT

WHITE WOODEN COFFEE 
TABLE X1 R200 excl. VAT

R250 excl. VAT
WHITE COFFEE TABLE X2

SUMO COFFEE TABLE
GREY X2

11

R250 excl. VAT

BLACK WIRE ROUND COFFEE
TABLE X2 R200.00 excl. VAT



BLACK & CREAM NESTING
COFFEE TABLE X2

BLACK & WHITE NESTING
COFFEE TABLE X2

F U R N I T U R E :  C O F E E  T A B L E S

R320  excl. VAT
  R300 excl. VAT

LOLA ROUND COFFEE TABLE X1

12

R320  excl. VAT



ROUND MODERN COCKTAIL
TABLE X10

  R300.00 excl. VAT

F U R N I T U R E  C O C K T A I L  C O U N T E R ,  B A R  S T R U C T U R E S ,
 C O N V E R S A T I O N A L  P O D S  &  C A F E  T A B L E

 

BLACK PANEL BAR X1
R1850.00 excl. VAT

WHITE PANEL BAR X1
R1850.00 excl. VAT

WOODEN PALLET BAR X1
R650.00 excl. VAT

WHITE/BLACK VIVA COCTAIL
COLLECTION X4 OF EACH          R910.00 excl. VAT

GREY VELVET CONVERSATIONAL
COLLECTION X2

R380.00 excl. VAT

GREEN VELVET CONVERSATIONAL
COLLECTION X2

WHITE VIVA CONVERSATIONAL
COLLECTION X6

BLACK VIVA CONVERSATIONAL
COLLECTION X3 R670.00 excl. VAT

R670.00 excl. VAT

R910.00 excl. VAT

MODERN COCKTAIL
COUNTER (EXCL CHAIRS) X6

WOODEN PALLET COCKTAIL
COUNTERS (EXCL CHAIRS) X2

  R350.00 excl. VAT  R400.00 excl. VAT

13

CAFE TABEL - WHITE STONE TOP
 X10  R365.00 excl. VAT



P L I N T H S

WHITE METAL PLINTH (S)
R70 excl. VAT

WHITE METAL PLINTH (M)
R90 excl. VAT

WHITE METAL PLINTH (L)
R110 excl. VAT

WOODEN PLINTH (S)
R70 excl. VAT

WOODEN PLINTH (L)
R100 excl. VAT

WOODEN TOP PLINTH-
WHITE R200 excl. VAT

MODERN WHITE PLINTH (S) X2
R120 excl. VAT

MODERN WHITE PLINTH (S) X2
R100 excl. VAT
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A R C H E S ,  G A Z E B O ' S ,  C A B A N A ' S  &  U M B R E L L A S  

PATIO UMBRELLA -OFF WHITE X6 
4 SIDE R450 excl. VAT WHITE HAND PARASOL X100

R30 excl. VAT

ABS DANCE FLOOR 5X5 BLACK
(EXCL. SET UP)
R6500.00 excl. VAT

ABS DANCE FLOOR 5X5 WHITE
(EXCL. SET UP)
R5500.00 excl. VAT

CIRCULAR GOLD ARC X1
R850.00 excl. VAT

ROSE GOLD.COPPER METAL
 ARCH X1              R600.00 excl. VAT

WHITE WOODEN ARCH 2.5M X1.4 
R850 excl. VAT

GOLD METAL ARCH 
R600.00 excl. VAT

WOODEN CABANA X2  (3MX3M )
R1500.00 excl. VAT

WHITE GAZEBO WITH FLOOR 
2.4M X2.4M                   R2500.00 excl. VAT

WOODEN ARCH (EXCL. 
MACRAME) R850.00 excl. VAT

15R600 excl. VAT

SCALLOP PATIO UMBRELLA
OFF WHITE X5 6 SIDE
R600 excl. VAT

PATIO UMBRELLA -OFF WHITE X4 
6 SIDE



NATURAL BROWN CARPET X1 JUTE RUG X1

C A R P E T S

RUSTY PINK CARPET X1
R350.00 excl. VAT

BLUSH CARPET X1
R350.00 excl. VATR350.00 excl. VAT

BURNT ORANGE CARPET X1
R350.00 excl. VAT

R350.00 excl. VAT

CHROMATIC CARPET X1

R350.00 excl. VAT

APOLLO DUNE CARPET X1
R350.00 excl. VAT

EZRA FORREST CARPET X1
R350.00 excl. VAT

ROYALTY BLUE CARPET X1
R350.00 excl. VAT

COLOURFUL VINTAGE X1
R350.00 excl. VAT
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MULTI-COLORED CARPET X1
R350.00 excl. VAT

EARTH GREEN CARPET X1
R350.00 excl. VAT



MOODY FLORAL CARPET X1GREEN FLORALCARPET X1 BRISBANE SERENE CARPET X1

C A R P E T S

R350.00 excl. VATR350.00 excl. VAT
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R350.00 excl. VAT

JAI ROUND JUTE CARPET X1
R250.00 excl. VAT

JAI JUTE CARPET X3
R350.00 excl. VAT

EVE NOVER ANTIQUE CARPET
NATURAL X1
R350.00 excl. VAT

BRISBANE FLORA CARPET
NATURAL X1
R350.00 excl. VAT

LUNO PLUSH ANTIQUE
CARPET PINK X1
R350.00 excl. VAT

ANTIQUE FLORAL CARPET
RUST  X1
R350.00 excl. VAT



VARIETY GREEN SCATTER
CUSHIONS (EACH)
R45 excl. VAT

S C A T T E R  C U S H I O N S  &  B L A N K E T S

VARIETY YELLOW SCATTER
CUSHIONS (EACH)

VARIETY PINK SCATTER
CUSHIONS (EACH)

VARIETY NEUTRAL SCATTER
CUSHIONS (EACH)

VARIETY DARK SCATTER
CUSHIONS (EACH)
R45 excl. VAT

VARIETY BLUE SCATTER
CUSHIONS (EACH)
R45 excl. VAT

R45 excl. VAT R45 excl. VAT R45 excl. VAT

LUXURY GREY BLANKETS
X15
 

R45 excl. VAT
LUXURY BEIGE BLANKETS
X20
 

R45 excl. VAT

LUXURY BLACK BLANKETS
X13
 

R45 excl. VAT
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L I G H T I N G ,  P L A T F O R M S  &  S T A G E S :  P L E A S E  N O T E ,  T H E S E  I T E M S  I S  O N L Y
A V A I L A B L E  F O R  H I R E  W H E N  I N S T A L L E D  B Y  O U R  T E A M

NAKED BULBS – WHITE
CORD (POR)
R85per bulb excl. VAT

NAKED BULBS – BLACK
CORD (POR)
R85 per bulb excl. VAT

BISTRO LIGHTS (25M
STRINGS) X100M
R850 excl. VAT

W2M X L3M FAIRY LIGHT
CURTAIN – WARM X8
R600 excl. VAT

W2M X L6M FAIRY LIGHT
CURTAIN – WARM X8
R850 excl. VAT

W2M X L9M FAIRY LIGHT
CURTAIN – WARM X10
R1500 excl. VAT

40M LED FAIRY LIGHT
STRING – WARM (POR)
R600 excl. VAT

19WHITE ABS WALKWAY WHITE ABS PLATFORM

ROUND PLATFORM X1 WHITE STAGE
35CM(H)X4.8X3.8MR1650 excl. VAT R7500 excl. VAT

R3650 excl. VAT R3800 excl. VAT



B A S K E T  P E N D A N T S  &  M A C R A M É

RECTANGULAR BASKET
PENDANT X1 R180 excl. VAT

BAHARI BASKET PENDANT
 X6 R180 excl. VAT

HUT BASKET PENDANT X1
R180 excl. VAT

OVAL BASKET PENDANT X1
R180 excl. VAT

CONE BASKET PENDANT X1

R180 excl. VAT
THE TWIRL X6

R75 excl. VAT

THE SPIRAL X6

R95 excl. VAT
THE MODERN X1

R45 excl. VAT

THE CLEAN X1

R45 excl. VAT

THE SQUARE X1

R75 excl. VAT

THE CHIC ROUND X6
R75 excl. VAT

THE CHIC LONG X6

R75 excl. VAT
20



M A C R A M É  &  B A S K E T S

KUBU WEAVE BASKET (S) X2
R20 excl. VAT

KUBU WEAVE BASKET (M) X2
R40 excl. VAT

KUBU WEAVE BASKET (L) X2
R60 excl. VAT

AISLE FLORAL/CONFETTI
BASKETS X8 R30 excl. VAT

WOVEN V-SHAPE BASKET (L) X 1
R45 excl. VAT

KUBU WEAVE BASKET (XL) X2
R100 excl. VAT

MACRAME BACKDROP (ONLY)
 R650 excl. VAT

BRIDE & GROOM CHAIR BACKS
(SET OF 2)R140 excl. VAT
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L A W N  G A M E S

MOBILE PUTT PUTT X1
R300.00 excl. VAT

BOULES X6
R150.00 excl. VAT

CORNHOLE X2
R250.00 excl. VAT

CROQUET X2
R250.00 excl. VAT

JENGA X2
R250.00 excl. VAT
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SILVER METAL LANTERN
X6 R40 excl. VAT

WHITE METAL LANTERN
(XL) X4 R70 excl. VAT

C A N D L E  H O L D E R S ,  C Y L I N D E R S  &  L A N T E R N S

ROSE GOLD COPPER
LANTERN (M) X7
R50 excl. VAT

ROSE GOLD COPPER
LANTERN (L) X17

R70 excl. VAT

WOODEN LANTERN (L)
X8 R70 excl. VAT

ROPE GLASS LANTERN
(S) X10 R20 excl. VAT

GOLD LANTERN (S) X16 GOLD LANTERN (M) X16
R50 excl. VAT

BRASS GEO LANTERN (L) X7
R50 excl. VAT

IRON DETAIL GLASS
LANTERN X4 R40 excl. VAT

BRASS LANTERN (S) X14
R30 excl. VAT

R30 excl. VAT
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C A N D L E H O L D E R S ,  C Y L I N D E R S  &  L A N T E R N S

GOBLET VASE (30CM) X10
R30 excl. VAT

GOBLET VASE (50CM) X14
R45 excl. VAT

GOBLET VASE (20CM) X15
R50 excl. VAT

TAGER CRYSTAL CANDLE STICK
64CM X18 R70 excl. VAT

MODERN GLASS CANDLESTICK (M)
X25 R25 excl. VAT

MODERN GLASS CANDLESTICK
(L) X24 R30 excl. VAT

TAGER CRYSTAL CANDLE STICK
X22 74CM R80 excl. VAT

MIA VASE (L) X11
R35 excl. VAT

MIA VASE (M) X13
R30 excl. VAT

MODERN WHITE CANDLE
STICK (M) X22
R22 excl. VAT

MODERN BLACK CANDLESTICK
25CM X20 R20 excl. VAT 24

MODERN WHITE CANDLE
STICK (L) X22
R22 excl. VAT



C A N D L E H O L D E R S ,  C Y L I N D E R S  &  L A N T E R N S

MODERN GOLD CANDLESTICK
XL X46 R25 excl. VAT

MODERN GOLD CANDLESTICK
(M) X41 R20 excl. VAT

SILVER CANDLESTICK 30CM 
X20

GOLD VINTAGE CANDLESTICK
20CM X30

GOLD VINTAGE CANDLESTICK
25CM X30

COPPER GEO CANDLESTICK
15CM X18 

COPPER GEO CANDLESTICK
20CM X10

COPPER GEO CANDLESTICK
25CM X12R15 excl. VAT R20 excl. VAT R25 excl. VAT

R20 excl. VAT R25 excl. VATR30 excl. VAT

ROSE GOLD VINTAGE
CANDLESTICK 20CM X20
R20 excl. VAT

ROSE GOLD VINTAGE
CANDLESTICK 25CM X20
R25 excl. VAT

GOLD CURVE CANDLE HOLDER
 X22 R20 excl. VAT

MODERN BLACK CANDLESTICK
30CM X14 R25 excl. VAT
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CRYSTAL CANDLE STICK(S)
X30

C A N D L E H O L D E R S ,  C Y L I N D E R S  &  L A N T E R N S

COACHELLA CANDLE HOLDER
X19 R25 EXCL. VAT

CREAM CANDLE HOLDER (S)
X30 R20 excl. VAT

AMBER CANDLE (M) X17
R20.00 excl. VAT

GOLD PILLAR CANDLE
HOLDER (S) X21
R20.00 excl. VAT

BRASS PLATE WITH GLASS
CYLINDER 

(L) x15 R35.00 excl. VAT

SHORT STRIPE CRYSTAL
CANDLE STICKS
1 X8 , 2X8, X18
R12.00 each excl. VAT

MODERN CRYSTAL CANDLE
STICK X16

16cm x26 R20.00 excl. VAT

SMOKEY GLASS CANDLESTICK 

20cm x24 R25.00 excl. VATR15 excl. VAT

CYLINDER 20X40CM X8
R40.00 excl. VAT

CYLINDER 10X10CM X65
R10.00 excl. VAT

CYLINDER 10X15 CM X65
R15.00 excl. VAT
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 (M) x12 R30.00 excl. VAT

1

2

3

CREAM CANDLE HOLDER (M)
X20 R25 excl. VAT



C A N D L E H O L D E R S ,  C Y L I N D E R S  &  L A N T E R N S

CYLINDER 10X 20CM X80
R20.00 excl. VAT

CYLINDER 10X30CM X60
R30.00 excl. VAT

CYLINDER 10X40CM X40
R35.00 excl. VAT

CYLINDER 10X25CM X70
R25.00 excl. VAT

 RIB GLASS CYLINDERS
 10X15CM X50
 10X20CM X47
 10X25CM X50

R15.00 excl. VAT

WHITE & GREY CERAMIC 
VOTIVE X 29
R12.00 excl. VAT

CAROLINE VOTIVE X110
R3.50 excl. VAT

SMOKE VOTIVE X20
R10.00 excl. VAT

ROUND CRYSTAL VOTIVE X20
R12.50 excl. VAT

GLASS DISC X40
R3.50 EXCL. VAT

STRIPE CLEAR GLASS VOTIVE
X20 R3.50 excl. VAT
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R20.00 excl. VAT

R25.00 excl. VAT

GLAY VOTIVE X11
R15 excl. VAT



C A N D L E H O L D E R S ,  C Y L I N D E R S  &  L A N T E R N S

DISH CANDLEHOLDER STONE
X27 R30 excl. VAT

DISH CANDLE HOLDER
BLACK X20 R30 excl. VAT

AMBER DREAM VOTIVE X17
R10 excl. VAT

MARBLE VOTIVE GREY X20
R25 excl. VAT

GOLD CRISS-CROSS VOTIVE 
X27 R10 excl. VAT

BRONZE CRYSTAL ON FOOT
VOTIVE X17 R10 excl. VAT

MARBLE VOTIVE WHITE X17
R25 excl. VAT

GOLD CRYSTAL VOTIVE X35
R10 excl. VAT

CHARCOAL & GOLD CERAMIC
VOTIVE X35 R12 excl. VAT

CRYSTAL VOTIVE X30
R15 excl. VAT

GEOMETRIC GLASS VOTIVE
 X40 R10 excl. VAT

GREY FLAIR VOTIVE X44
R3.50 excl. VAT 28



C A N D L E H O L D E R S ,  C Y L I N D E R S  &  L A N T E R N S ,  T O U C H  L A M P S

TERRACOTTA CANDLE PLATES
10CM X30 R10 excl. VAT

ROSE GOLD COPPER VOTIVE
 X20 R10 excl. VAT

ALUMINIUM TEALIGHT HOLDERS-
VARIETY 12 OF EACH -GREEN,
BEIGE, SAGE & MAROON
R10 excl. VAT

BLUSH VOTIVE X24
R10 excl. VAT

TERRACOTTA CANDLE 
PLATES 8CM X14
R8.00 excl. VAT

29
GOLD AND CRYSTAL TOUCH
LAMP X15  

TWO TONE BLACK AND WHITE
TOUCH LAMPS X20 EACH

BLACK AND WHITE TOUCH
LAMP X20 EACH
R150.00 excl. VAT

GOLD TOUCH LAMP X15
R150.00 excl. VAT

R150.00 excl. VAT

R150.00 excl. VAT

GOLD AND CRYSTAL LONG
SHAPE TOUCH LAMP X15 
R150.00 excl. VAT



F L O W E R  V A S E S

CLEAR LAB VASE X20
R20 excl. VAT

TULIP CONFETTI HOLDER X1
R40 excl. VAT

BARREL VASE LARGER  X35
R22 excl. VAT

BARREL VASE SMALL  X32
R18 excl. VAT

BULLET VASE  X35
R15 excl. VAT

CONFETTI CYLINDER X2
R40 excl. VAT

CLASS CYLINDER ON FOOT
 X11 R25 excl. VAT

FISHBOWL VASE X2
R60 excl. VAT

SMALL CRYSTAL VASE X21
R10 excl. VAT

COBLET VASE 50CM X14
R45 excl. VAT

COBLET VASE 30CM X10
R30 excl. VAT

WHITE GLASS BUD VASE X12
R20 excl. VAT

30



F L O W E R  V A S E S

ARREN BOTTLE X20
R12 excl. VAT

AVENA BOTTLE X20
R12 excl. VAT

CLEAR CRYSTAL DECANTER 
(M) X10 R15 excl. VAT

MILK JAR VASES (S) X49
R12 excl. VAT

NARROW NECK VASE X19
R20 excl. VAT

CLEAR STRIPE BOTTLE ON 
FOOT X12 R12 excl. VAT

GLASS BASE VASE X16
R20 excl. VAT

BULLET VASE X35
R18 excl. VAT

NARROW NECK VASE X9
R20 excl. VAT

MILK JAR VASE (M) X10
R15 excl. VAT

LAB BOTTLE (L) X1
R80.00 excl. VAT

TRINKET BOWL (EXCL LID) X17
R10 excl. VAT

31



F L O W E R  V A S E S

FLORIO BUD VASE 25CM  X46
R12.50 excl. VAT

FLORIO BUD VASE 20CM X43
R10 excl. VAT

AMBER BARREL VASE (S) X10
R18.00 excl. VAT

DUSTY PINK RIBBED VASE X12
R20.00 excl. VAT

DUSTY PINK RIBBED VASE X12
R20.00 excl. VAT

BLUSH GEO VASES X10
R20.00 excl. VAT

BLUSH RIFFLE VASE X10
R35.00 excl. VAT

DIXIE BLUSH VASES 
R12.00 each excl. VAT

LAB BOTTLE WIDE X2
R150.00 excl. VAT

PEAR SHAPE VASE (XXL) X1
R150.00 excl. VAT

PEAR SHAPE VASE (M) X2
(M) R35.00 excl. VAT

PEAR SHAPE VASE (L) X1
R35.00 excl. VAT 32



F L O W E R  V A S E S

BROWN LAB BOTTLE  X21
R15.00 excl. VAT

SMOKE RIBBED VASE X9
R25.00 excl. VAT

SMOKEY LAB BOTTLE (S) X15
R10.00 excl. VAT

DARK AMBER POT X5
R35.00 excl. VAT

FROSTED VASE X9
R25.00 excl. VAT

GLITTER VASE X4
R25.00 excl. VAT

GREY CRYSTAL DECANTER (S) X6
R15.00 excl. VAT

LAB BOTTLE (M) X1
R40.00 excl. VAT

LAB BOTTLE (S) X2
R30.00 excl. VAT

NAVY POT X10
R25.00 excl. VAT

SMOKEY GEO VASE X10
R20.00 excl. VAT

SMOKEY RIFFLE VASE X10
R35.00 excl. VAT

33



R20.00 excl. VAT

F L O W E R  V A S E S

AMBER GEO VASES (TALL &
NARROE) X10

AMBER HEX VASES (M) X10

FISHBONE VASE X8
R20.00 excl. VAT

RIPPLE ROSE GOLD VASE X16
R25.00 excl. VAT

SMOKEY CRACKLING VASE X10
R18.00 excl. VAT

TEXTURED OMBRE ROSE GOLD
VASE X24 R20.00 excl. VATR30.00 excl. VAT

ROSE GOLD HEX VASE (L) X3
(L) R35.00 excl. VAT (M) R30.00 excl. VAT

ROSE GOLD HEX VASE (M) X6

34
VARARITY FRENCH VASES X11
R10.00 each vase excl. VAT

LONG SMALL STRIPE VASE X30
R12.00 excl. VAT

ROUND CERAMIC LIGHT GREY
VASE X20 R20.00 excl. VAT



F L O W E R  V A S E S

CREAM HANDLED VASE X17
R20.00 excl. VAT

WHITE BOTTLE VASE X12
R15.00 excl. VAT

WHITE CERAMIC CYLINDER X12
R20.00 excl. VAT

BELLY VASE WHITE (M) X18
R15.00 excl. VAT

BELLY VASE WHITE (S) X18
R15.00 excl. VAT

CALABASH VASE X16
R25.00 excl. VAT

WHITE BOAT VASE X8
R20.00 excl. VAT

WHITE OVAL VASE X16
R25.00 excl. VAT

WHITE GEOMETRIC VASE X5
R20.00 excl. VAT

WHITE SINGLE STEM VASE X12
R20.00 excl. VAT

WHITE TRUFFLE SINGLE 
STEM  X11 R20.00 excl. VAT

WHITE V-SHAPE CERAMIC
VASE X6 R20.00 excl. VAT 35



F L O W E R  V A S E S

CREAM TEXURE BUD VASE X11
R15.00 excl. VAT

LARGE WHITE BUD VASE X6
R35.00 excl. VAT

ROUND WHITE BUD VASE X20
R15.00 excl. VAT

WHITE HANDLE MINI VASE
(XS) X18 R10.00 excl. VAT

WHITE RIBBED VASE ON 
FOOT X13 R15.00 excl. VAT

CREAM AND COPPER VASE X15
R18.00 excl. VAT

CREAM BUD VASE LARGE X9
R20 excl. VAT

WHITE PATTERN POT X10
R15.00 excl. VAT

WHITE ROUND VASE ON FOOT
X14 R20.00 excl. VAT

WHITE RECTANGLE VASE X8
R20.00 excl. VAT

OSTRICH SHELL VASE X11
R25.00 excl. VAT

ROUND LATTE BUD VASE X12
R10.00 excl. VAT 36



F L O W E R  V A S E S

LATTE BOTTLE VASE X12
R15.00 excl. VAT

MONS BLUCH CERAMIC VASE
X22 R25.00 excl. VAT

BELLY VASE LATTE (M) X18
R15.00 excl. VAT

BELLY VASE LATTE (S) X17
R15.00 excl. VAT

CLAY SINGLE STEM VASE X11 
R18.00 excl. VAT

RIPPLE WHITE CERAMIC 
VASE X 20           R18.00 excl. VAT

STONE SINGLE STEM VASE X17
R18 excl. VAT

MINT SHELLE VASE (L) X5
R30.00 excl. VAT

MINT SHELL VASE (S) X2
R20.00 excl. VAT

V-SHAPE CLAY VASE X7
R40.00 excl. VAT

CREAM SMALL BUD VASE
X43 R15.00 excl. VAT

GREY GEO VASE X10
R15.00 excl. VAT

37



F L O W E R  V A S E S

OATMEAL & GOLD VASE X19

R15.00 excl. VAT

CLAY FROG VASE X12
R40.00 excl. VAT

DELFT POTS X12 (MIX OF
ALL 3) R20.00 excl. VAT

MATT BLACK BUD VASE X16
R20.00 excl. VAT

GREY ZEBRA VASE X16

R15.00 excl. VAT

NAVY JULES VASE X20
R20.00 excl. VAT

TERROCATTA POT X20
R15.00 excl. VAT

BELLY VASE BLACK X15
R15.00 excl. VAT

BELLY VASE BLACK (S) X20
R10.00 excl. VAT

MATT BLACK BOTTLE VASE X16
R25.00 excl. VAT

GREY URN VASE X 15
R15.00 excl. VAT

ROSE GOLD IRON VASE X19
R15.00 excl. VAT 38



F L O W E R  V A S E S

SILVER BOAT X16
R15.00 excl. VAT

ROSE GOLD BOAT X15
R15.00 excl. VAT

GOLD BOAT X16
R15.00 excl. VAT

ROSE GOLD PEAR VASE X9
R15.00 excl. VAT

GOLD IRON VASE X20
R18.00 excl. VAT

GOLD URN ON FOOT X14
R20.00 excl. VAT

WOODEN POT X2
R70.00 excl. VAT

WHITE HALF MOON CONTAINER 
(L) X2               R15.00 excl. VAT

WHITE HALF MOON 
CONTAINER  (M) X2

               R40.00 excl. VAT

39



C H A M P A G N E  C O O L E R S  &  B U C K E T S

SILVER MATT COOLER X2
R100.00 excl. VAT

WHITE RIBBED COOLER X1
R100.00 excl. VAT

COPPER COOLER X4
R100.00 excl. VAT

GOLD COOLER X3
R115.00 excl. VAT

SLIVER COOLER X2
R80 excl. VAT

40



C A N D Y  B U F F E T  &  C A K E  S T A N D S

TRINKET BOWL  X20
R15 excl. VAT

FOOTED CANY BOWL X2
R40 excl. VAT

WOODEN CAKE STAND X2
R85 excl. VAT

COOKIE JAR X2
R40 excl. VAT

GLASS CAKE STAND X1
R85 excl. VAT

GLASS THREE TIER CAKE STAND
X1 R100 excl. VAT

GOLD CAKE STAND (L) X1
R100 excl. VAT 

MARBLE CAKE STAND X2
R85 excl. VAT 

ROUND STRAWBERRY JAR X2
R40 excl. VAT 

STRAWBERRY JAR X2
R40 excl. VAT 

WHITE LACE CERAMIC CAKE
STAND X1 R85 excl. VAT

WHITE MODERN CERAMIC 
CAKE STAND X5
R85 excl. VAT

41



C A K E  S T A N D S

3-TIER CUP CAKE STAND X2
R85 excl. VAT 

SILVER CAKE STAND X1
R100 excl. VAT 

42



U N D E R P L A T E S  &  S E R V I E T T E S

RATTAN PLACEMAT X220
R15.00 excl. VAT

GOLD RIMMED GLASS
UNDERPLATE X195
R15.00 excl. VAT

GLASS UNDERPLATE X180
R15.00 excl. VAT

BLACK RIM GLASS 
UNDERPLATE X115
R15.00 excl. VAT

RUST FRAYED SERVIETTE X80

R7.50 excl. VAT

GREEN FRAYED SERVIETTE X140
R7.50 excl. VAT

NAVY BLUE SERVIETTE X160
R7.50 excl. VAT

OFF-WHITE FRAYED SERVIETTE
 X158 R7.50 excl. VAT

PINK FRAYED SERVIETTE X172
R7.50 excl. VAT

MUSTARD FRAYED SERVIETTE
 X140 R7.50 excl. VAT

43

MODERN WHITE PLATE X150

R18.00 excl. VAT



S E R V I E T T E S

44

CAMEL FRAYED SERVIETTE X260
R7.50 excl. VAT

BABY BLUE FRAYED SERVIETTE 
X160 R7.50 excl. VAT

OLIVE FRAYED SERVIETTE 
X160 R7.50 excl. VAT

BLACK LINEN SERVIETTE X70
R7.50 excl. VAT

WHITE LINEN SERVIETTE X160
R7.50 excl. VAT

SAGE FRAYED SERVIETTE X95
R7.50 excl. VAT

SOFT BLUSH FRAYED SERVIETTE
 X135

STONE FRAYED  SERVIETTE X225
R7.50 excl. VAT



G L A S S W A R E  &  C U T L E R Y

45

BLUSH PINK CRYSTAL GLASS
X140 R7.50 excl. VAT

CRYSTAL CHAMPAGNE COUPE X72
R12.50 excl. VAT

CHAMPAGNE GLASS TALL
X150

ROUND TUMBLER GLASS
X300 R6.50 excl. VAT

WHITE WINE GLASS X190
R6.50 excl. VAT

RED WINE GLASS X360
R6.50 excl. VAT

GOLD CUTLERY (PER PIECE)
R10.00 excl. VAT

147 MAIN KNIFE
148 MAIN FORK
150 X DESSERT SPOON

R6.50 excl. VAT
MODERN STRIP CHAMPAGNE
COUPE X119
R12.50 excl. VAT



E A S E L S ,  C H A L K B O A R D S  &  F R A M E S

WHITE WOODEN EASEL X2
R150.00 excl. VAT

SQUARE CHALKBOARD (S) X2
R60.00 excl. VAT

REXTANGLE CHALKBOARD (S)
X2       R60.00 excl. VAT

A-FRAME CHALKBOARD
WHITE WASHED X1
R80.00 excl. VAT

A-FRAME WOODEN
CHALKBOARD X2
R80.00 excl. VAT

WOODEN EASEL X2
R150.00 excl. VAT

WHITE MODERN STEEL EASEL
X4       R200.00 excl. VAT

BLACK MODERN STEEL EASEL
X2       R200.00 excl. VAT

46

BLACK SELFIE MIRROR 80X180  X1

      R850.00 excl. VAT

GOLD SELFIE MIRROR 160X60CM X1

   R650.00 excl. VAT



M I S C E L L A N EOU S

GOLD FLORAL STAND X1
R350.00 excl. VAT

PERSPEX ENVELOPE BOX X2
R150.00 excl. VAT

WHITE FLORAL STAND X9
R90.00 excl. VAT

CRYSTAL MENU HOLDER X27
R5.00 excl. VAT

FLOWER PLANTERS WOODEN X10
R20.00 excl. VAT

SMALL CRATE X10
R15.00 excl. VAT

LARGE WHITE WOODEN BIRDCAGE
X1     R150.00 excl. VAT

47



BLACK BOHO COLLECTIONAFRICAN BOHO COLLECTION

ASHLY COLLECTION ANN COLLECTION AMBER EARTH COLLECTION

L O U N G E  P O C K E T S

WHITE & BLACK COLLECTION

BLACK & GREY COLLECTION BLACK & BLUSH COLLECTION BOHO COCKTAIL COLLECTION
R1580.00 excl. VATR3830.00 excl. VAT

R2840.00 excl. VAT R3440.00 excl. VAT

R3320.00 excl. VAT

R4175.00 excl. VAT R3530.00 excl. VAT R3680.00 excl. VAT

R2840.00 excl. VAT
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GREEN & GREY FLORAL
COLLECTION

EMERALD & MAUVE COLLECTION

BURGUNDY MALAWIAN
COLLECTION

GREY & TAN COLLECTION

L O U N G E  P O C K E T S

GREY EARTH COLLECTION

R2,230.00 excl. VAT

R2980.00 excl. VAT
R3325.00 excl. VAT

R3,080.00 excl. VAT
R2,200.00 excl. VAT

EDWINA COLLECTION CAMELLIA COLLECTION
R2,875.00 excl. VATR4,950.00 excl. VAT

DUO LOUNGE POCKER
R3,235.00 excl. VAT

49

EMERALD MALAWIAN 
  COLLECTION

R1,695.00 excl. VAT



BLUSH & TURQUOISE 
COLLECTION

NUDE BLUSH COLLECTION NUDE AMBER COLLECTION

L O U N G E  P O C K E T S

R3,150.00 excl. VAT R2,900.00 excl. VAT

TAN EMERALD
COLLECTION

THE BASIC COLLECTION

R2,750.00 excl. VAT
R2,100.00 excl. VAT

BLUSH & GREY COLL BLUSH MALAWIAN
COLLECTION

R1,700.00 excl. VAT
R2250.00 excl. VAT
. R2050.00 excl. VAT

.

50

EMERALD MALAWIAN 
  COLLECTION

R1,695.00 excl. VAT

THE KITA COLLECTION
R2,800.00 excl. VAT



NATURAL BOHO COLLECTION BLUSH, MUSTARD & GOLD COLLECTION

R3,500.00 excl. VAT R2,500.00 excl. VAT

L O U N G E  P O C K E T S

51

THE NATURAL COLLECTION
R3,250.00 excl. VAT

THE ZANDRA COLLECTION
R3,450.00 excl. VAT

THE WAYLIN COLLECTION
R2,680.00 excl. VAT

THE ARNO COLLECTION
R3,800.00 excl. VAT



Get in touch with us

hiring@sitting-pretty.co.za 

WhatsApp/Phone: 082 687 9163 

WWW.SITTING-PRETTY.CO.ZA 

Warehouse: Block D, Unit 2, Stellenbosch
 Agri-Park, Baden Powell road 

@ sitting pretty


